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Axpo își extinde activitatea în Budapesta  

În cursul acestui an, Axpo a deschis un birou la Budapesta pentru a deservi 

clienții de pe piața energetică din Ungaria, activând sub egida Axpo Energy 

România. Din poziția sa de lider în Europa Centrală și de Sud-Est, compania vede 

un potențial enorm pentru activitățile sale din sfera de origination, contractele de 

achiziție de energie de tip PPA și afacerile de retail din Ungaria. 

 

În ultimii ani, dincolo de faptul că este o companie internațională de top în comerțul cu 

energie, Grupul Axpo a devenit unul dintre cei mai mari comercianți de energie din surse 

regenerabile. Din noul său birou din centrul Budapestei, Axpo deservește o serie de clienți 

pan-europeni și locali din Ungaria și continuă să-și extindă activitățile pe piața energetică a 

țării. 

 

Clienții Axpo din Ungaria continuă, de asemenea, să beneficieze de sprijinul filialei 

românești, companie cu sediul în București, care se ocupa de comerțul cu energie 

electrică, gaze naturale, garanții de origine (GoO) și alte mărfuri aferente, precum și 

comerțul internațional cu Republica Slovacă, Croația, România, Serbia și Austria. În acord 

cu strategia de creștere a companiei, Axpo introduce și pe piața maghiară a energiei 

regenerabile soluții PPA extrem de inovatoare și personalizate, atât pentru producătorii de 

energie regenerabilă, cât și pentru clienții industriali. 

 

Domenico De Luca, șeful Trading & Sales în Grupul Axpo, a declarat: „Sunt încântat că 

Ungaria se alătura rețelei europene de filiale Axpo și sunt încrezător că vom putea scrie un 

nou capitol al poveștii noastre de succes în Ungaria, piață care deține atât de mult 

potențial de afaceri. Oferim soluții și servicii inovatoare, mai ales când vine vorba de 

sprijinirea investitorilor și producătorilor de energie regenerabilă în comercializarea 

energiei electrice și pentru a ajuta companiile industriale să devină ecologice.” 

 

Prezența locală este un avantaj extraordinar în sfera de origination, care oferă clienților 

soluții și produse personalizate. Experții nostri, familiarizați cu condițiile locale și care au o 

înțelegere aprofundată a nevoilor clienților, operează în fiecare dintre locațiile 

internaționale ale Axpo, oferind soluții individuale pentru comercializarea și achiziționarea 

de certificate de energie, gaz și energie. 

 

Directorul general Axpo Energy România, Ramona Stoian, a adăugat: „Ținta noastră în 

următorii ani este să creștem în mod semnificativ numărul de clienți locali în Ungaria și să 

devenim un partener valoros pe piața locală de energie, așa cum am reușit și în România. 

Pentru a ne ajuta să servim clienții Axpo pe această piață promițătoare, Senior Originator 

Péter Hornyák, care are sediul în noul nostru birou din Budapesta, lucrează deja cu colegi 

focusati pe clienții pan-europeni prezenți în regiune. În sprijinul aceastui nou capitol vin și 
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o serie de parteneri locali și, desigur, vom continua să ne bazăm pe experiența și expertiza 

substanțială a Grupului Axpo în regiune.” 

 

Încă de la înființarea sa în 2003, Axpo Energy România a oferit clienților o gamă largă de 

servicii în domeniul furnizării complete cu energie și gaz, comercializarea energiei și a 

certificatelor verzi, și a devenit unul dintre principalii actori de pe piața energetică din 

România. Profitând de acest succes, echipa Axpo România va continua să-și extindă 

activitățile pe piața energetică din România. 

 

Mai multe informații despre activitatea Axpo din domeniul PPA pot fi găsite pe site-ul 

nostru. 

 

 

 

Despre Axpo 

 

Axpo este condus de un singur scop - de a permite un viitor durabil prin soluții energetice 

inovatoare. În calitate de cel mai mare producător de energie regenerabilă din Elveția și 

lider internațional în comerțul cu energie și comercializarea energiei solare și eoliene, Axpo 

combină experiența și expertiza a peste 5.000 de angajați care sunt conduși de pasiunea 

pentru inovare, colaborare și schimbare cu impact. Folosind tehnologii de ultimă oră, Axpo 

inovează pentru a satisface nevoile clienților săi din peste 30 de țări din Europa, America 

de Nord și Asia. 
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